

体育 | 特色

■新闻联播

大千世界， 都能与体育扯上关系 那些时事新闻让我们想到了什么

记录时代进程,辨识人生百态,欢迎收看新闻联播,以下为各位观众播放时事新闻四则:

[社会新闻] 丈夫伪造存款单给妻子 7000万元存单银行职员惊呆了

2007年,在工地打工的张某向妻子借款6000元,一年后眼看还款时间逼近,便找专门制假证的小贩制造一张存款单。只是让张某没想到的是,自己明明要求金额为7000元,“好心”的小贩居然做成了“7000万元”。今年7月底,张某的妻子来到农业银行上海浦东三林支行,递给工作人员一张定期存单,要求取现2000元,剩余转定存,这才东窗事发。

行,递给工作人员一张定期存单,要求取现2000元,剩余转定存,这才东窗事发。

评论员之声:在英格兰,有一个俱乐部每一年都跟球迷说有7000万转会预算,但总是没有把钱花出去,难不成也是找了小贩做的存款单?我们强烈要求公开透明!

[国际新闻] 西班牙47层大楼将完工 却忘了电梯空间

西班牙贝尼多尔姆市为了向全世界展现他们逃过金融危机,在城市里建起一栋号称全欧洲最高的住宅大楼,然而悲剧发生了,现在摩天楼完成94%,设计方案从原本的20层蹿高到47层,建筑师却粗心地忘记考虑电梯井增容的空间,导致楼层比原计划增加后原有电梯容量无法使用。类似的事件在西班牙并非第一次发生。据报道,西班牙已接近完工的S-80级潜艇超重70吨,由于“工程师把小数点点错”,导致这艘潜艇可能永远无法浮出水面,西班牙海军价值17.5亿英镑的潜艇计划因此被迫搁浅。

评论员之声:真不怪金融危机会在西班牙发生,每当遇到超过1亿的生意时,他们的头脑就不好用了。这大概也是皇马老是没办法敲定贝尔转会的原因。

[民生新闻] 评判斯诺登观点不同 老夫妻吵得要离婚

宁波一对60多岁老夫妻晚上一起吃饭,男方喝着杨梅烧酒解暑气,两人饶有兴致地聊起了报纸上登的有关斯诺登的新闻,一方说,这人就是叛国,应该抓回去审判;一方说,斯诺登这叫义举,是追求民主正义。因对斯诺登看法不同,两人争吵起来,男方动手打了妻子,两人随后闹到民政局要离婚。最后男子好好歹劝终于哄好妻子回家。

评论员之声:夫妻矛盾真是不可调和的一对关系。利物浦新星斯特林17岁就当爹,今年18岁的他最近在女友莎娜·哈利迪20岁生日相约外出聚餐,还送上昂贵高跟鞋作为礼物。不料吃完饭几个小时后,两人便发生了争吵,并且动了手,随后斯特林在利物浦市郊被警方逮捕。



斯特林与女友哈利迪

Mario Balotelli @FinallyMario
Finally my little pig arrived! She is only 2 month old! Is a she but i called her SUPER! :-). pic.twitter.com/6rMaRE9wox



9,056 3,854

[经济新闻] 猪圈被台风吹倒 100多头意大利品种猪趁机出逃

今年7月13日,受台风“苏力”影响,温州苍南龙港海城办事处新洋村370号旁一猪圈被风吹塌,100多头猪趁机出逃。据饲养人陈先生介绍,这些猪都是意大利品种,买过来3000多元一头。

评论员之声:这些猪找回来了吗?巴洛特利最近刚刚向球迷展示了他新养的宠物猪,取名叫“Super”。对于这个宠物的性别的提问,巴洛特利回复道:“我找不到它的小JJ,所以我觉得它应该是一位‘小姑娘’,ahahahaha,或许,它也可能是位‘小伙子’! Ahahah。”南都供稿



■点击率

一曲走天涯,勿忘客套话

继广州恒大宣布巴里奥斯以700万欧元转会莫斯科斯巴达克后,这家俄超豪门也在官网宣布了巴里奥斯正式加盟。

而在去年6月11日巴里奥斯正式亮相广州加盟恒大时,见面会上他首先用中文“大家好”向大家打招呼,其后他表示:“很高兴能够成为广州这个大家庭的一员,很荣幸能够来到中国,这也是我一份特殊的经历,感谢整个中国足球对我的信任。”

●点击:巴里奥斯在6月初出走恒大后,和多家国外俱乐部都传出过“绯闻”,其中包括国际米兰、那不勒斯、佛罗伦萨、圣保罗、巴西国际、多特蒙德、不来梅、墨西哥蓝十字、智利科洛科洛、土耳其特拉布宗。一圈下来,巴老师的“人生旅途”也是挺辛苦的,但多学到一种外语哪怕只有一个单词也有好处,说不定下次还能用上。

■人间道

洗洗,睡不着



据英国《每日邮报》报道,荷甲的NEC尼美根队日前出台了一项球队新规,那就是已在比赛中的最佳球员,可以享受比基尼美女的洗车服务,这项政策旨在刺激球员在场上的积极性。

这项不寻常的刺激办法是冰岛中场维克托·帕尔森透露的,他在对阵奥萨苏纳的热身赛上发挥出色,获得了该场比赛最佳球员,赛后他在个人推特上刊登了一张照片,然后还配上了文字,“谢谢,NEC俱乐部和奥萨苏纳的比赛后得到这个奖,我的汽车从未如此清洁。”

NEC俱乐部没有对这个新发布官方消息。假如消息属实,NEC的创意跟中国一些足球俱乐部的做法有得一拼。 苗霖霖

“中华杯”足球赛开幕 河南队一胜一负

本报讯 由中国足协主办的第二十二届“中华杯”足球赛C组(45岁以上)的比赛8月10日在云南楚雄拉开战幕,在前两轮比赛中,代表河南队出战的“宝丰酒”元老足球队,取得了一胜一负的战绩。

共有来自全国的近20支队伍参加本次比赛,在去年的这项比赛中,“宝丰酒”元老足球队获得了第三名,可谓是一支劲旅。在首轮比赛中,他们面对广西北部湾足球队,开场仅5分钟,就由10号肖军利用角球先下一城,15分钟后,肖军突入禁区被对方铲倒,他亲自主罚点球,将比分扩大为2:0,早早为本队奠定胜局。下半场,河南队抓住机会再进一球,最终以3:0大胜对手。

第二轮比赛,河南队遭遇西安元老队。第十六分钟,河南队就由肖军头球破门,领先对手,随后对方在一次反击中将比分扳平。下半场,实力占优的河南“宝丰酒”元老队,几乎对对方形成围攻之势,却运气欠佳,8次射门,5次击中门柱,却始终没能将皮球再次送入对方大门。比赛被拖入点球大战,对方门将表现神勇,最终河南队以3:5的总比分遗憾地输掉了比赛。郑州晚报首席记者 郭韬略